## RAIFFEISEN

## Gruppo Marketing del Bellinzonese

c/o Banca Raiffeisen Bellinzonese e Visagno società cooperativa Via G. Jauch 1 Casella postale 2056 6501 Bellinzona Telefono +41 91 826 16 76

Telefax

+41 91 825 22 26

E-mail

lara.muttoni@raiffeisen.ch

Le Banche Raiffeisen del Bellinzonese sono il nuovo sponsor principale del Judo Budo Club Bellinzona e del Torneo internazionale "Città dei 3 castelli"

Le Banche Raiffeisen del Bellinzonese sono il nuovo sponsor principale del Judo Budo Club di Bellinzona, con cui Raiffeisen condivide valori ed intenti e che si distingue per la qualità e l'elevato livello tecnico delle attività proposte ai giovani.

La collaborazione, della durata di almeno tre anni, non è limitata al sostegno delle attività del club, bensì estesa anche all'organizzazione del Torneo internazionale "Città dei 3 castelli", giunto ormai alla sua 18ª edizione, di cui la spettacolare serata di judo del 19 aprile 2011 interpreta l'idonea presentazione.

In occasione del Torneo internazionale "Città dei 3 Castelli", quale riconoscimento dell'impegno e degli sforzi profusi dai giovani atleti, il Gruppo Marketing delle Banche Raiffeisen del Bellinzonese avrà il piacere di consegnare ai 5 giovani più meritevoli appartenenti al Judo Budo Club Bellinzona, un importante premio speciale.

Allo scopo di garantire un sostegno finanziario adeguato anche a manifestazioni e a società che richiedono un impegno importante sia in termini di contributi versati che di tempo da dedicare alle attività di logistica, di marketing e di comunicazione che il rapporto di partenariato implica, è stato creato il Gruppo Marketing delle Banche Raiffeisen del Bellinzonese, gruppo regionale che congloba le Banche Raiffeisen Bellinzonese e Visagno, Giubiasco-Monte Carasso-Sementina, Camorino-S. Antonino, Gambarogno e Cadenazzo.

Nella collaborazione con il Judo Budo Club Bellinzona trovano ancora una volta conferma le priorità di attenzione e di generosità che le Banche Raiffeisen hanno sempre riservato e continuano a riservare al mondo giovanile. Questa filosofia di sostegno ai giovani garantisce dungue la continuità di associazioni di vario tipo ad essi destinate e assicura loro la possibilità di cimentarsi in molteplici discipline sportive. Nella stessa ottica, ma a sostegno e custodia dei loro interessi finanziari, le Banche Raiffeisen offrono ai giovani proposte degne di attenzione, caratterizzate da condizioni esclusive e premi fedeltà. Vantaggi e facilitazioni che si concretizzano nell'offerta del pacchetto dedicato alla gioventù go4free, le cui caratteristiche i nostri collaboratori saranno lieti di presentare ed approfondire presso tutte le nostre agenzie.